

Presseinformation

19. August 2024

"Gläserner Leopold" für Rotraud Perner

LH Mikl-Leitner: "Vorbild für junge Mädchen und Frauen"

Aus Anlass ihres 80. Geburtstages wurde Rotraud Perner vor kurzem die Glasskulptur "Heiliger Leopold" verliehen. Die Überreichung wurde durch Landeshauptfrau Johanna Mikl-Leitner vorgenommen. Die Landeshauptfrau dankte der bekannten Psychotherapeutin, Psychoanalytikerin und Publizistin für ihre "beeindruckende Lebensleistung" und bezeichnete sie als "großes Vorbild für junge Mädchen und Frauen". Perner sei "eine Expertin, die weit über die Grenzen unseres Landes hinaus geschätzt und anerkannt ist".

"Du hast es dir in deinem Leben nie einfach gemacht und schwierige Themen aufgegriffen", würdigte Mikl-Leitner die vielfältige Tätigkeit Perners etwa in der Gewaltprävention: "Du hast den Finger auf Wunde gelegt, aber auch gezeigt, wie man diese Wunden heilen kann".

Die am 18. August 1944 in Orth an der Donau geborene Rotraud Perner ist Psychotherapeutin und Psychoanalytikerin, Juristin, Erwachsenenpädagogin, evangelische Theologin und ehrenamtliche Hochschulpfarrerin, strategischer Coach und Mediatorin. Sie ist u. a. auch Gründerin und Leiterin des Instituts für Stressprophylaxe und Salutogenese in Matzen und kann auf eine langjährige wissenschaftliche und publizistische Tätigkeit zurückblicken. Unter anderem war sie auch als Professorin an der Donau-Universität Krems tätig, aber auch als Gerichtssachverständige, Beraterin und Supervisorin für Jugendzentren, Bewährungshilfe und viele weitere Einrichtungen.



Aus Anlass ihres 80. Geburtstages am gestrigen 18. August wurde Rotraud Perner vor kurzem die Glasskulptur "Heiliger Leopold" verliehen. Die Überreichung wurde durch Landeshauptfrau Johanna Mikl-Leitner vorgenommen.

Mag. Christian Salzmann

E-Mail: presse@noel.gv.at

Tel.: 02742/9005-12172

© NLK Burchhart



Presseinformation

Weitere Bilder



Aus Anlass ihres 80. Geburtstages am gestrigen 18. August wurde Rotraud Perner vor kurzem die Glasskulptur "Heiliger Leopold" verliehen. Die Überreichung wurde durch Landeshauptfrau Johanna Mikl-Leitner vorgenommen.

Mag. Christian Salzmann

E-Mail: presse@noel.gv.at

Tel.: 02742/9005-12172

© NLK Burchhart